Posudek oponenta
na diserta¢ni praci Mgr. PavlaTurka
»PFiprava 6-aryl a 6-heteroarylpurinu [2+2+2]-cyklotrimerizacemi*

Ptedlozena disertacni prace ma obvyklou strukturu. Je napséna strucné (n¢kdy az
prilis), presto jasné s dobfe formulovanymi vyroky. Literarni ivod, ktery jsem si s chuti
piecetl a poucil se jak o moznych aplikacich studovanych latek, tak o jejich syntézach
cyklotrimeriza¢nimi reakcemi.

Z hlediska mnozstvi vykonané prace jsou vysledky obdivuhodné — domnivam se, ze
by sta¢ily nejméné na 2 tispésné disertace. O tom ostatné svéd¢i i pocet ¢lankt publikovanych
v renomovanych ¢asopisech.

Ptipominky spiSe formalni a jazykové:

1. Zbytecné zkracovani:

9-Bn-6-chlorpurin neni o mnoho kratsi nez 9-benzyl-6-chlorpurin —str. 11 a jinde;

katalyza kobaltem (str. 17), titan je pouZzivan... (str. 31), tantal mizeme...((str. 32);

symbol Pu v chemii oznacuje plutonium (str. 56);

ponékud nekonvenéni strukturni vzorce — 9-Ac-Rf-purin-.... (str. 39 ajinde);

2. Formulacnich a jazykovych neobratnosti je minimum, napf-:

Latka ,,byla reagovana“s...(str. 41, 59);

Slovo ,,respektive® znamena ,,po pripade® (str. 45);

,»za refluxu® (str. 65);

Ptipominky vécné a ndméty do diskuse:

e Schema 2.3.2 (str. 25) vysvétlit (komentovat) naboje na atomech kovu M
Co znaci znaménko * (str. 30),
Schema 2.3.15 (str.31) bud’ reaguje MeCN nebo R?CN?
(str.40) proc jen nekteré produkty cyklotrimerizace byly odchranény?
(str.47) Doslo k uplnému zreagovani které z vychozich latek? Nebo obou?
(str.52) ...zadna z reakci nevedla ke kyZenému produktu... Co vznikalo?
(str.53) Zkousel jste pouzit nadbytek diynu nebo ptidavat purinovy derivat k
diynu?

Zavérem konstatuji, Ze prace je velmi zdarila a doporucuji ji jako podklad
k udéleni hodnosti PhD.
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